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第２８９回幹事会議事要旨 

日 時 令和２年４月３０日（木）１４：０５～１７：５５ 

場 所 テレビ会議により開催 

出席者 （会 長）山極 壽一 

（副会長）三成 美保、渡辺 美代子、武内 和彦 

（第一部）町村 敬志、橋本 伸也、久留島 典子、溝端 佐登史 

（第二部）石川 冬木、平井 みどり、武田 洋幸、丹下 健 

（第三部）大野 英男、徳田 英幸、高橋 桂子、米田 雅子 

（事務局長）福井 仁史 

（事務局次長）荒木 潤一郎 

（ 課 長 等 ）酒井 千冬、高橋 雅之、犬塚 隆志、市川 恭子 

審議事項等 

１ 前回議事要旨の確認が行われた。 

２ 以下の公開審議が行われた。 

(1) 幹事会附置委員会における運営要綱の一部改正（委員構成の変更１件）及び委員会

委員（追加１件）を決定した。＜地方学術会議委員会＞

(2) 分野別委員会における分科会委員（追加１件）を決定した。

(3) 令和２年度各地区会議事業計画を決定した。

(4) 提言「外国人の子どもの教育を受ける権利と修学の保障――公立高校の「入口」か

ら「出口」まで」について、地域研究委員会多文化共生分科会竹沢泰子委員長及び

志水宏吉委員より説明があり、審議の結果、所要の修正を行うことを条件に承認し

た。

(5) 提言「地球温暖化対策としての建築分野での木材利用の促進」について、農学委員

会林学分科会丹下健委員長及び五十田博委員より説明があり、審議の結果、所要の

修正を行うことを条件に承認した。

(6) 提言「地域包括ケアシステム構築のために求められる歯科保健医療体制」について、

歯学委員会丹沢秀樹委員長より説明があり、審議の結果、所要の修正を行うことを

条件に承認した。

(7) 提言「災害が激化する時代に地域社会の脆弱化をどう防ぐか」について、地球惑星

科学委員会地球・人間圏分科会春山成子委員長及び鈴木康弘委員より説明があり、

審議の結果、所要の修正を行うことを条件に承認した。

(8) 提言「長期の温室効果ガス大幅排出削減に向けたイノベーションの加速」について、

総合工学委員会エネルギーと科学技術に関する分科会鈴置保雄委員長及び地球温

暖化対応の視点からのエネルギー対策・政策検討小委員会秋元圭吾委員長より説明

があり、審議の結果、所要の修正を行うことを条件に承認した。

(9) 報告「地球惑星科学分野における科学・夢ロードマップ（改訂）２０２０」につい

て、地球惑星科学委員会藤井良一委員長及び地球惑星科学委員会地球・惑星圏分科

会田近英一委員長より説明があり、審議の結果、承認した。

(10) 日本学術会議協力学術研究団体を指定することについて承認した。

(11) ２件のシンポジウム等の開催及び２件の国内会議の後援について決定した。

３ その他事項として、今後の幹事会等の開催日程について確認した。 
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